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Curie Matematika Emlékverseny
7. évfolyam lI. fordulo

2018/2019.
Feladat 1. 2. 3. 5. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 5 pont 6 pont 6 pont | 4 pont 35 pont

Elért

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdseg koziil, majd karikazd be minden sorban!
Ird be a megoldast a tablazatba!

1 2 X
Melyik egyenldtlenség 53< 54 01>-11 1< 71
igaz?
B 1, 1
szam —része —.
T 1 1 50
Ennek a szamnak az 7 -€: 28 ! !
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re, hogy AM : MB=1: 3, 42 cm. 56 cm. 63 cm.
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Ha az AC haromszogben
9. |igaz, hogy AB >BC >AC, y>a>p y>p>a a>y>p
akkor a szokasos jeloléssel:

Hanyszorosara novekszik a

10. | kocka felszine, ha az éleit 3 6 9
haromszorosara noveljiik?
11. | Az egy 6ra 20 %-a = 720 s 20 min 12s

12. 100° 80° 110°

Az 1-gyel jelolt szog

Az y =5x — 20 fiiggvény
13. | grafikonja az y tengelyt (0; —20) (4; 0); (—4: 0)
..... pontban metszi.

Egy vonat 8 személyes
fiilkéjében Gten mindig
ugyanarra a helyre tltek.
+1 | Hany kiillonb6z6 6 8 28
sorrendben iilhettek a
fulkében, ha harman
valtoztattak a helyiiket?

Elérheté: 14 pont

Megoldas:

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat:

Végezd el az 6sszevonast €s szamitsd ki a kifejezés értékét, hax =1¢ésy=-1?
x? 7x° N 2y°x  3xy® _

2 3 5 2

Elérheté: 5 pont
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3. Feladat:

Laci a perselyében csak 0t, tiz és huszforintos érméket gyljtott Az Osszes érme fele ot
forintos, 20%-a tiz forintos. A hlisz és a tiz forintosok szdma Gsszesen 500.
a) Hany darab van a kiilonb6z6 érmékbdl kiilon-kiilon?
b) Hany forintja van 6sszesen?
Elérheté: 6 pont

4. Feladat:

A hetedikesek ugy szamoltak, hogy ha a kovetkezé osztaly bulira 250 forintot gyiijtenek
személyenként, akkor 750 Ft hianyzik az udit6k és a szendvicsek megvasarlasahoz. Ha
azonban 300 forintot adnak személyenként, 600 forint megmarad. Mennyi pénzt akartak
Osszegyljteni?

Elérheté: 6 pont
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5. Feladat:

Egy paralelogramma szomszédos oldalainak aranya 3 : 4, keriilete 70 cm. Mekkordk az
oldalai?

Elérheté: 6 pont

6. Feladat:

Egy kocka ¢és egy téglatest térfogata egyenld. A kocka éle 6 cm hosszu, a téglatest egy
csucsabol kiinduld két €élének hossza 8 cm €s 9 cm. Hény centiméter a téglatest ugyanezen
csucsabol kiindulé harmadik élének hossza?

Elérheté: 4 pont



